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Referat fra møte i Medvirkningsutvalget (MVU) 04.06.25 - Fevik skole 
 

   Til stede: 

   Inger Lise Konnestad – repr. fra pedagogisk personale 
   Jeanette T. Abrahamsen – repr. fra pedagogisk personale 
   Marit Bolstad Tveide – FAU, leder av MVU 
   Linn Bjørklund Thorbjørnsen – FAU, nestleder MVU 
   Roald Abrahamsen- repr. fra kommunen  
   Gunnar Edvard Gundersen – politisk repr. vara for Paal Ove Sodefjed 
    

   Ikke til stede:  

   Wenche Hanson-repr. andre ansatte 
   Torjus Øverland - Elevrådet   
   Anna-Michela Gade Larsen- Elevrådet 
   Paal Ove Sodefjed – politisk repr. 

Saker: 

7/25: Godkjenning av innkalling og saksliste 
              Sakslista ble godkjent. Det er ikke meldt inn saker under eventuelt. 

8/25: Orienteringssaker (Innspill fra FAU, elevråd, ansatte, SFO og politiker) 
              FAU:  

              Det er FAU-møte etter MVU-møtet i kveld. Det har vært brukt mye tid på sak om 17.mai- 

             toget i Grimstad. Det jobbes med trafikksikkerhet og det vil på FAU-møtet i kveld bli lagt  

             frem konkrete forslag rundt noen tiltak og bruk av midler. Det er søkt om midler til utbedring  

             av uteområdet på skolen, spesielt i nedre skolegård. Dette temaet vil det også jobbes mer  

             med fremover. Foreldre er bekymret for kommunens økonomiske situasjon og kuttene i  

             oppvekstsektoren, blant annet kutt i miljøarbeiderstillinger ved skolen. 

 

             Elevrådet:  

             Elevrådsrepresentantene var ikke til stede grunnet forberedelser til muntlig eksamen. 

 

             Ansatte: 

             Det er mye bekymring og uvisshet rundt den økonomiske situasjonen i kommunen og hva  

             dette vil bety for skolen vår.  
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             Det er bekymring rundt ytterligere kutt i bemanning og hvilke konsekvenser dette vil få. Mer  

             kutt i bemanning vil gjøre tilbudet til elevene dårligere og det blir større belastning på de   

             ansatte. Skolen er i en prosess med omorganisering, og i dette ligger også en endring i  

             romorganisering. Skolen har ikke økonomiske rammer til så mange klasser, spesielt på  

             ungdomstrinnet og da arbeides det med å endre organisering av rom. Dette skaper også  

             uvisshet hos lærerne for hva dette vil innebære. Det kom også frem at ettersom de   

             digitale tavlene våre er over 10 år gamle så er det nå stort behov for utskiftning. Kvaliteten  

             på flere av de digitale tavlene er dårlig. De digitale tavlene er en viktig del av lærernes  

             arbeidsverktøy. Det digitale løftet er vedtatt og satset på i kommunen, men det er ikke lagt  

             inn midler til dette i skolenes budsjettrammer. Dette må settes fokus på og sikres uten at  

             den enkelte skole skal belastes i allerede stramme budsjettrammer. De ansatte poengterer  

             at det til tross for utfordringene så er det mye bra ved skolen vår, og det er god stemning i  

             personalet. De opplever at vi er en velorganisert skole. 

 

             Politiker: 

             Politikerrepresentanten er tydelig på at det er en svært krevende økonomisk situasjon i  

             kommunen. De nye varslede kuttene fra kommunedirektøren vil bety ytterligere   

             utfordringer. Politiker fremhever alt det bra arbeidet som gjøres ute i barnehagene og  

             skolene i Grimstad. Det kommer ingen friske midler i revidert nasjonalbudsjett. Det er viktig  

             å innse at en ikke kan opprettholde samme tilbud fremover. Det blir færre barn/unge og  

             flere eldre. Politiker er glad for at kommunedirektøren tar dette på alvor, tar noen grep og  

             viser ansvarlighet i en svært krevende og vanskelig situasjon. Alle er enige om (uavhengig av  

             parti) at Oppvekstsektoren og Helse og omsorgssektoren er viktigst å prioritere. De nye  

             kuttforslagene skal behandles i kommunestyret 18. og 19.juni.  

 

9/25: Info fra skolen - økonomi og avvik 
               Rektor fortalte om satsingen i Grimstad; Helsefremmende skoler og barnehager. Det skal være  

               mer lek og praktiske undervisning fremover. Vi timeplanfester mye av dette neste skoleår. 

               Når det gjelder skolens økonomiske situasjon så har skolen etter 1. tertial et merforbruk på 6,6  

               %. Det er laget en plan for nedbemanning for å holde oss innenfor vedtatt budsjettramme. Dette  

               er en svært krevende prosess, og vi må blant annet kutte 3 faste miljøarbeiderstillinger fra  

               01.08.25. Dette kommer på toppen av allerede planlagte kutt. Det dreier seg om totalt 10  

               stillinger, hovedsakelig miljøarbeiderstillinger. Ingen av de overtallige mister jobb i kommunen,  

              men blir plassert i andre enheter. Dette skaper mye bekymring og uvisshet i personalet og i  

              foreldregruppa. Vi omorganiserer blant annet på ungdomstrinnet, og det blir tre paralleller i 

              stedet for fire paralleller pr. klassetrinn. Det blir også endringer i romorganiseringen på skolen.  
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              Når det gjelder avviksregistreng så bruker personalet QM+. Det har i løpet av våren vært en  

              økning i antall meldinger. Det varierer på hva som meldes inn.  

 

10/25: Eventuelt 
                 Ingen saker. 

 

 

Fevik skole 05.06. 2025 

 

Roald Abrahamsen 

Virksomhetsleder / Sekretær MVU 


